
  
  
  
  
 

 
 

 

A minőség jutalma 
Az itelligence Hungary Kft. ISO 9001:2000  minősítést kapott 
 

Az itelligence Hungary Kft. ISO minősítési eljárására 2005 november 28 – 29-én  került sor.          
A minősítést végző BVQI ( Bureau Veritas Magyarország Kft. ) az itelligence Hungary Kft. 
működési folyamatainak részletes vizsgálata után, amely kiterjedt a kereskedelmi és 
szolgáltatási tevékenységre, a szolgáltatások minőségének vizsgálatára elsősorban azoknak 
dokumentálása tekintetében, a munkahelyi környezetre, a jelentéskészítésre stb. 
megállapította, hogy az itelligence Hungary Kft. a vállalatirányítási kézikönyvben 
meghatározott elvek valamint minőségi célok szerint végzi tevékenységét.  
Megfogalmazásra került néhány a munkahelyi hatékonyságot növelő javaslat, melyek 
figyelembe vétele az elkövetkezendő időszakban javasolt.  
 
A megfelelőség az ISO minőségi előírásainak a vállalati folyamatok átláthatóságát, 
követhetőségét, folyamatos minőségellenőrzés, valamint a rendszeres kiértékelés 
lehetőségét biztosítja. 
Az ISO rendszer alapelve a rendszeres ellenőrzés és a nem megfelelő folyamatok, eljárások 
és körülmények feltárása és kijavítása hatékonyabbra. 
Az ISO által előírt követelményeknek megfelelő cégek megbízható üzleti partnerek, mert 
standard minőségű szolgáltatást nyújtanak ügyfeleiknek.  
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Az itelligence-ről:  
Az itelligence - mint SAP Global Services Partner - Európa és Amerika 15 országában 
tevékenykedik, 33 irodájában több mint 1000 munkatársa szolgálja ügyfeleit. Az itelligence 
Hungary Kft. az SAP Alliance Services Partner cím birtokosaként Magyarországon is stabil 
szakmai ismereteire alapozva végzi tevékenységét. Átfogó szolgáltatásaival – „klasszikus” 
SAP tanácsadás, business intelligence (BW & SEM) tanácsadás, saját fejlesztésű SAP 
iparági megoldások, outsourcing & szolgáltatások, dokumentumkezelés és archiválás, CRM 
megoldások és egyéni fejlesztések – a 33 fős cég, 2003 évben 534 milliós forgalmat ért el 
Magyarországon. 


